Señor
Esteban Patricio Angulo Montaño
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en el acto de constitución de la compañía CONSTRUCTORAEPAMSA S.A., celebrada el día de hoy, fue designado como GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el desempeño de sus funciones, usted ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, tal como consta en el Estatuto Social de la Compañía.

Los demás deberes y atribuciones constan en el Estatuto de la compañía cuya Escritura Pública de constitución se otorgó ante el Abogado Xavier Antonio Larrea Nowak, Notario Titular Cuadragésima Primera del cantón Guayaquil, el 10 de mayo del 2019.

Atentamente,

Anthony Angula
Anthony Fabrizio Angulo Lucas

Accionista fundador

ACEPTO:- El cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CONSTRUCTORAEPAMSA S.A., según consta del nombramiento que antecedo:- Guayaquil, 10 de mayo del 2019

Esteban Patricio Angulo Montaño

C.C. No. 091433928-8

I LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

REGISTRO MERCANTIL **GUAYAQUIL**





eKAlguilar Aguilar

NUMERO DE REPERTORIO:21.712 FECHA DE REPERTORIO:13/may/2019 **HORA DE REPERTORIO: 14:59**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha diecisiete de Mayo del dos mil diecinueve queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: CONSTRUCTORAEPAMSA S.A., de fojas 22.768, Registro Mercantil número 22,759 2.035. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía CONSTRUCTORAEPAMSA S.A., a favor de ANTHONY FABRIZIO ANGULO LUCAS, de fojas 22.623 a 22.626, Registro de Nombramientos número 6.477.- 3. NOMBRAMIENTO de de la compañía designado en el constitutivo acto CONSTRUCTORAEPAMSA S.A., a favor de ESTEBAN PATRICIO ANGULO MONTAÑO, de fojas 22.627 a 22.630, Registro Nombramientos número 6.478.-

ORDEN: RAZNUMORD

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Guayaquil, 21 de mayo de 2019

REVISADO POR:

a responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0013626.

Miguel H. Alcívar y Fco. de Orellana Telf: (593 4) 229 5030

j

٠

____ _____ 10